Меры безопасности на воде осенью
        Осень - любимая пора любителей рыбной ловли. В хорошие солнечные и выходные дни по-прежнему можно еще встретить желающих провести отдых с удочкой на водоеме. В тоже время такая рыбалка таит в себе немало опасностей: туманы, сильные ветра, утренние заморозки, низкая температура воздуха и воды, дожди и снег. При использовании маломерных судов в этих условиях возникают дополнительные сложности эксплуатации маломерных судов, работе подвесных лодочных моторов, рулевых устройств.  Поэтому напоминаем, что на воде надо быть особенно внимательными и соблюдать элементарные правила поведения, чтобы избежать несчастных случаев.
      Осенью температура воды составляет всего 0 +3С, и если лодка перевернется, человек окажется в воде, намокшая одежда тут же потянет его вниз, а холодная вода будет сковывать движения, переохлаждение наступает в течение 5 минут. Спастись в такой ситуации бывает довольно трудно. 
         В связи с этим рекомендуется соблюдать ряд мер безопасности:
- основное условие при ловле с лодки - соблюдение осторожности и спасательный жилет;

- умение плавать;

- перед выездом на водоем проверьте состояние лодки, весел и уключин;

- если лодка надувная, проверьте, нет ли утечки воздуха через клапаны;

- не загромождайте днище лодки около своего сиденья: снасти и необходимые принадлежности аккуратно разложите вдоль бортов.

- не перегружайте лодку, следите, чтобы в ней не накапливалась вода;

- не держите лодку боком к сильному ветру и волне;

- при ловле стоя располагайтесь в середине лодки, расставив ноги для большей устойчивости;

- в резиновой лодке нельзя удить, сидя на борту или на доске, перекинутой с борта на борт;
        Если все-таки случилось так, что лодка перевернулась, то постарайтесь сохранить самообладание. Забираться на нее бессмысленно, ведь опрокинутая лодка не слишком устойчива. Просто ухватитесь за нее и, интенсивно работая ногами, выводите на мель.
      Особенно опасно нахождение на водоемах в период ледостава на надувных лодках. На таких плавсредствах  не рекомендуется заплывать в закоряженные места, а также возникает опасность того, что тонкий лед может порезать борта лодки и человек окажется в холодной воде, что может привести к получению травм и угрожает жизни.

          С целью предотвращения возможных аварийных случаев и гибели людей на воде, инспекторы Государственной инспекции по маломерным судам настоятельно рекомендуют воздержаться от использования маломерных судов в завершающий период навигации, особенно в период появления шуги и ледостава на реках, озерах и других водоемах.

В случае если вам нужна помощь в экстремальной ситуации или вы стали свидетелем происшествия звоните по телефону «101» или «112»
         Позаботившись о себе и о своей безопасности, вы не только получите положительные эмоции, но и сохраните себе жизнь. 

Государственный инспектор по маломерным судам 

Столбцовского участка              
                              Гринёк А.Г.
